平成22年9月7日
町田商工会議所　御中

ＮＰＯ法人 アクティブＳＩＴＡ(サイタ)
代表理事　巻田　文男

2010まちだ産業観光まつりへの参加企画書

前略　平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]さて、掲題について (１)会員事業所の皆様や市民へのＩＴ利活用の支援（２）「まちだ産業観光まつり」の会場の盛りあげと集客の一助なることを目的に、下記の通り、ご提案を申し上げます。ご検討の上、是非共ご採用頂きますようお願い申し上げます。
草々
記
１．企画テーマ
（１）「Twitterで集客する！」―経営者の皆さんはご存じでしょうか？―
（２）最近のＩＴ人気商品を体験しよう　―　「iPad」　情報端末の多様化　―
※特に経営者・シニア層に的を絞った内容と致します。
（３）「Google Earth」「Mitaka」(四次元宇宙空間旅行)などをプロジェクタで映し体験して頂きます。

２．本年の内容の特徴
体験コーナーを設けて、来場者にわかりやすく解説します。
（１）「Twitter」登録方法、活用の仕方を解説します。
（２）来場者の方々に実際に「Twitter」にスイート(投稿)をしていただきます。
（３）「iPad」（4～5台）で、実際に操作体験をして頂きます。
電子書籍を見てみる！　　インターネットを体験する　etc.
（４）壁面に「世界の観光地」「市内の衛星写真」「宇宙の写真」等大きく映し出し体験して頂きます。

３．場所とスペースについて
大勢の来客者への対応のために、広いスペース（ブースではない）の提供を頂きたくお願い申し上げます。

以上
